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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Οκτωβρίου (και τέλη Σεπτεμβρίου). 

Ο Οκτώβριος ήταν πολύ έντονος όσον αφορά τις φθίνουσες ενέργειες. Μεμονωμένα πεδία (και, κατά συνέπεια, 

ο συλλογικός χώρος) φορτίστηκαν με δονήσεις που έχουν αντίκτυπο στην αλλαγή της τροχιάς όλης της 

ανθρωπότητας (όσο αξιολύπητο κι αν ακούγεται), για τις οποίες γράφω σε αυτήν την έκθεση. Συνθετικά, η 

προηγούμενη περίοδος από άποψη ενέργειας έμοιαζε ως εξής:  

22/09-26/09 – Ο χώρος φορτίστηκε εναλλάξ με δύο ενέργειες: την καθαριστική και τη θεραπευτική ενέργεια. Η 

καθαριστική ενέργεια ήταν πιο ενεργή στη γραμμή πτώσης και η θεραπευτική ενέργεια ήταν πιο αισθητή στην 

ανοδική γραμμή. Η μέση γραμμή αντιμετώπισε και τις δύο ενέργειες σε ίσες αναλογίες. Οι ενέργειες ήταν τόσο 

δυνατές που στις 25 Σεπτεμβρίου, ο συντονισμός Schumann έδειξε μια μαύρη ανάγνωση για αρκετές ώρες. Εκτός 

από τα κλασικά συμπτώματα (πίεση στο τσάκρα της στεφάνης, κάψιμο στην καρδιά και σε ολόκληρο το 

κυκλοφορικό σύστημα), μπορούσε κανείς να αισθανθεί δυσφορία στα πόδια (κάψιμο στα πόδια, πόνος σε σημείο 

μαχαιρώματος στα πόδια, τα πέλματα ήταν ιδιαίτερα ευαίσθητα). Επιπλέον, στις 25.09, πολλοί άνθρωποι μπορεί 

να ένιωσαν πολύ αδύναμοι και υπνηλία. Επιπλέον, στις 25/26 Σεπτεμβρίου, είχα προβλήματα ύπνου (Ξύπνημα 

κάθε λίγες ώρες). 

27/09-30/09 - Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, μεμονωμένα πεδία φορτίστηκαν με υψηλές ενέργειες, οι 

οποίες όχι μόνο αύξησαν το επίπεδο ζωτικότητας στο σώμα («ένιωθες σαν να θέλεις»), αλλά και κυριολεκτικά 

απωθήθηκαν (μέσω του φυσικού δέρματος ) τα μοτίβα που είχαν προηγουμένως απελευθερωθεί στο ενεργειακό 

στρώμα. Πολλοί άνθρωποι μπορεί να νιώσουν δυσφορία στο δέρμα κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου 

(κάψιμο, κνησμός, υπερευαισθησία κ.λπ.). Οι ενέργειες ήταν τόσο υψηλές που φυσικά ανέστειλαν την ανάγκη 

για φαγητό και ύπνο (όσο υψηλότερη ήταν η προσωπική δόνηση ενός δεδομένου ατόμου). 

01/10 – 10/10 – Στον χώρο μας άρχισαν να ρέουν έντονες ενέργειες που σχετίζονται με την είσοδο - σε παγκόσμιο 

επίπεδο - στο επόμενο επίπεδο συνείδησης. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, επέστρεψε η αυξημένη ηλιακή 

δραστηριότητα. Υπήρχαν τέσσερις ισχυρές φωτοβολίδες κατηγορίας X (01/10 - X7.1, 03/10 - X9.0, 07/10 - X 

2.1 και 09/10 - X 1.8) και τουλάχιστον μία (ή περισσότερες) ελαφρώς ασθενέστερες M -Οι εξάρσεις της τάξης 

κάθε μέρα αυτή η αλλαγή στις ενέργειες προκάλεσε ότι ένας μεγάλος αριθμός ατόμων μπορεί να είχε ζάλη, 

ξαφνική (π.χ. κατά τη διάρκεια της ημέρας) ανάγκη για ύπνο, διαταραχές στην αντίληψη, απόσπαση της 

προσοχής, κ.λπ. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ο συντονισμός Schumann έδειξε αρκετές ώρες λευκών 

αναγνώσεων αρκετές φορές. Ήταν ιδιαίτερα έντονο μετά τη μεγαλύτερη έκρηξη στις 03.10, η οποία προκάλεσε 

έντονη απελευθέρωση παλαιών μοτίβων. Στο φυσικό επίπεδο, θα μπορούσε κανείς να αισθανθεί κρύο, και στο 

συναισθηματικό επίπεδο, θλίψη (θρήνος για «χαμένα» πρότυπα). Για πολλούς ανθρώπους, αυτές οι έντονες 

ενέργειες θα μπορούσαν επίσης να προκαλέσουν συμπτώματα που μοιάζουν με γρίπη (αλλά περνούν μέσα σε 

λίγες ώρες) εναλλάσσοντας με καταστάσεις αυξημένης ζωτικότητας στο σώμα. 

11/10 - 13/10 - Από τις 12 μ.μ. περίπου (ώρα Κεντρικής Ευρώπης) στις 11.10, εξαιρετικά έντονες ενέργειες που 

σχετίζονται με τη γεωμαγνητική καταιγίδα έφτασαν στο χώρο του Πλανήτη μας. Ο δείκτης KP έδειξε τιμή 6-7 

(σε κλίμακα μέχρι το 9). Σε φυσικό επίπεδο, μια πολύ ισχυρή ροή ενέργειας έγινε αισθητή μέσω του τσάκρα της 

κορώνας και του τσάκρα της καρδιάς. Στο τσάκρα της καρδιάς, η ροή παρήγαγε άνετες αισθήσεις καύσου στην 

καρδιά που ακτινοβολούν σε όλο το σώμα). Στη συνέχεια (το βράδυ της 11.10) οι ίδιες ενέργειες λειτούργησαν 

στο επίπεδο του τρίτου ματιού (πίεση στο τρίτο μάτι, επιπλέον μια αίσθηση κρύου σε όλο το σώμα). Στόχος τους 

ήταν να «καίουν» και να ανοίξουν νέους χώρους στα επιμέρους πεδία των ανθρώπων. Τα δόντια επίσης θα 

μπορούσαν να είναι ιδιαίτερα ενοχλητικά.  
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14/10-16/10 – Απότομες κρυσταλλικές ενέργειες έφτασαν στον Πλανήτη μας. Έφεραν αμέσως σαφήνεια στο 

Διάστημα και σε μεμονωμένα πεδία. Στο επίπεδο των φυσικών σωμάτων, αυτό συνοδευόταν από μια αίσθηση 

αυξημένης ζεστασιάς από το εσωτερικό, πολύ ζεστά πόδια και χέρια, καθαρά ιγμόρεια, έντονη όραση. Αλλά και 

το πεπτικό σύστημα έγινε αισθητό (εδώ πιθανά προβλήματα).  

17/10-20/10 – Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, νέα πρότυπα αγκυροβολήθηκαν σε μεμονωμένα πεδία που 

θα χρειαστούν για να εκδηλωθούν οι διαδικασίες που μας περιμένουν τον Δεκέμβριο (αναφέρω τη βασική 

διαδικασία του Δεκεμβρίου αργότερα και θα γράψω εκτενώς στην έκθεση του Δεκεμβρίου). 17/10 οι ενέργειες ήταν 

τόσο δυνατές που έδιναν ένα δυσάρεστο κάψιμο στην καρδιά. Επιπλέον, είχαν αντίκτυπο στα προβλήματα ύπνου 

σε όλη αυτή την περίοδο. 

 

(2) 

Η βασική διαδικασία που θα φέρει ο Νοέμβριος θα είναι το θέμα του κάρμα (εννοείται ως ανθρώπινη 

σκέψη/δράση και αντίδραση του Διαστήματος). Από αυτή την άποψη, ο Νοέμβριος είναι ένας πολύ ενδιαφέρον 

μήνας γιατί ολοκληρώνει ολόκληρο τον ετήσιο καρμικό κύκλο και αποτελεί το άνοιγμα για τον επόμενο 

ετήσιο κύκλο από αυτή την άποψη. Είναι επίσης η καλύτερη στιγμή για να αναγνωρίσετε τη δική σας αιτία και 

αποτέλεσμα στο Διάστημα.  

Ενώ τα προηγούμενα χρόνια οι διεργασίες που σχετίζονται με το κάρμα είχαν χαρακτήρα καρμικών 

αποζημιώσεων, φέτος η διαδικασία θα είναι πολύ πιο βαθιά. Πρόκειται τώρα για την καρμική αφύπνιση. 

Δηλαδή, κατανόηση και αποδοχή των συνεπειών των δικών του πράξεων. Είναι η είσοδος στον χώρο της 

προσωπικής ευθύνης για αυτά που σκέφτεται, λέει και κάνει. Το οποίο είναι ένα κβαντικό άλμα προς την 

προσωπική ελευθερία.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Οι τακτικοί αποδέκτες αναφορών γνωρίζουν ότι γράφω για την προσωπική 

ευθύνη, τις αρχές της δημιουργίας και τη σύνδεση σκέψεων/λέξεων/πράξεων με την αντίδραση του Χώρου εδώ 

και πολλούς μήνες (ή και χρόνια), αλλά τώρα αυτές οι διαδικασίες επιτέλους γίνονται αντιληπτοί σε μαζική 

κλίμακα. Από τη μία, αυτό έχει να κάνει με την απόκτηση -μέσω μεμονωμένων ανθρώπων- μιας κρίσιμης μάζας 

σε αυτόν τον τομέα. Από την άλλη πλευρά, αυτή η μάζα επιτρέπει την αγκύρωση υψηλότερων δονήσεων στο 

συλλογικό πεδίο, κάτι που μπορεί να συμβαίνει επί του παρόντος.  

Καρμική αφύπνιση μπορεί να είναι μια πολύ ισχυρή συνειδητοποίηση (προσωπική αποκάλυψη) για πολλούς 

ανθρώπους. Σας επιτρέπει να δείτε τις  δικές σας δράσεις στο Διάστημα, ειδικά στον τομέα των μοτίβων 

χαμηλών δονήσεων. Μπορεί να είναι μια πραγματικά δυνατή εμπειρία. Αρχικά, προκαλεί τυπικά 

συναισθήματα για γνωστικό σοκ (από άρνηση, μετά θυμό, ελπίδα ότι «ίσως όχι», θλίψη και τελικά αποδοχή ότι 

αυτό συμβαίνει). Ωστόσο, η κατανόηση αυτού του μηχανισμού είναι κρίσιμης σημασίας για να συνεχίσει να 

εξελίσσεται. 

Επειδή οι διεργασίες που γίνονται σε επιμέρους πεδία μεταφράζονται σε παγκόσμιες διεργασίες, ο Νοέμβριος θα 

είναι ο μήνας που θα βγουν στην επιφάνεια μεγάλα κοινωνικά ζητήματα (μέχρι στιγμής κρυμμένα ή 

«σκουπισμένα κάτω από το χαλί»). Ωστόσο, αξίζει να θυμάστε να σταματήσετε να αποσπάτε την προσοχή σας 

μπροστά σε διάφορες εξωτερικές πληροφορίες και να διατηρήσετε την προσωπική σας ενέργεια εστιασμένη μέσα 

σας. 
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Οι ενέργειες του Νοεμβρίου που σχετίζονται με αυτή τη διαδικασία θα είναι τόσο ισχυρές που σε άτομα που δεν 

αναγνωρίζουν αυτόν τον μηχανισμό του κάρμα στις πράξεις τους, θα προκαλέσουν οδυνηρές συνθήκες ζωής 

(ανάλογα με το επίπεδο αφύπνιση σας). Ωστόσο, για να δει κανείς τον μηχανισμό του κάρμα στις πράξεις του 

και να μπει στο μονοπάτι της καρμικής αφύπνισης.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Σε μία από τις αρχειοθετημένες αναφορές, συζήτησα δύο μονοπάτια αφύπνισης: 

(1) αφύπνιση μέσω συνειδητής ανάπτυξης και γνώσης (τρίτο μάτι) και (2) αφύπνιση μέσα από δύσκολες 

εμπειρίες. Το πρώτο μονοπάτι αφορά ανθρώπους που έχουν επιλέξει συνειδητά τον δρόμο της ανάπτυξης 

ανακαλύπτοντας ποιοι είναι και χαρακτηρίζονται από στροφή προς τα μέσα. Το δεύτερο μονοπάτι αναφέρεται σε 

άτομα που επικεντρώνονται στο περιβάλλον και στα εξωτερικά γεγονότα, παραμένοντας αγνοώντας τις δικές 

τους ενέργειες στο περιβάλλον. Συχνά του πρώτου τύπου διαδρομής προηγείται ο δεύτερος τύπος διαδρομής (αν 

και αυτό δεν είναι κανόνας). Ωστόσο, ορισμένα όντα (ειδικά αυτά που βρίσκονται στη γραμμή πτώσης) 

παραμένουν στη ζωή τους μόνο στο δεύτερο είδος μονοπατιού. Αν και, φυσικά, είναι ακόμα δυνατό να μεταβείτε 

στον πρώτο τύπο διαδρομής. Λόγω αυτών των κατερχόμενων ενεργειών, αξίζει να μείνετε συγκεντρωμένοι και 

προσεκτικοί σε αυτό που συμβαίνει. Τον Νοέμβριο, θα είναι πολύ σημαντικό να σταθεροποιήσετε το Χώρο μέσα 

από την προσωπική δόνηση της καρδιάς και την υποστήριξη όσων βιώνουν το προσωπικό κάρμα. Με αγάπη και 

κατανόηση. Ο Νοέμβριος -εκτός από την πιθανότητα καρμικής αφύπνισης- θα είναι μήνας ενεργειακής 

εξισορρόπησης όσον αφορά το προσωπικό κάρμα. Είναι μια περίληψη ολόκληρου του ετήσιου κύκλου του τι 

εξέπεμψε ένα δεδομένο άτομο στο Διάστημα με τις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις του. Ο Νοέμβριος είναι η 

απάντηση του Διάστημα από αυτή την άποψη. Επομένως, για μερικούς ανθρώπους φέρνει εκπληκτικά θετικές 

περιστάσεις και καταστάσεις (αυτό ισχύει για όλους εκείνους που ήταν σε συνειδητή και θετική δημιουργία στη 

συνείδησή τους). Παρομοίως, μπορεί να είναι ένας δύσκολος μήνας στη ζωή για όλους εκείνους που εξέπεμψαν 

στο διάστημα σκέψεις, λόγια και πράξεις χαμηλής δόνησης. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το γράφω αυτό αποκλειστικά για να δείξω το συνολικό φαινόμενο και τη δυαδική φύση του. 

Κατανοώντας ότι είναι σημαντικό να προχωρήσουμε συλλογικά στο επόμενο – υψηλότερο – επίπεδο κατανόησης 

και προσωπικής δύναμης. 

 

(3) 

Ο Νοέμβριος θα φέρει επίσης ενέργειες που θα πυροδοτήσουν τη διαδικασία του σταματήματος. Για πολλούς 

ανθρώπους, αυτές μπορεί να είναι κυριολεκτικά καταστάσεις σταμάτημα. Αυτές είναι καταστάσεις που 

σχετίζονται, για παράδειγμα, με την υγεία, που απαιτούν επιβράδυνση και προσεκτικό έλεγχο σε ποιες περιοχές 

απαιτούν προσοχή. Ή σταμάτημα σε πράξεις, κ.λπ. Το κλειδί σε τέτοιες καταστάσεις διακοπής θα είναι η 

ενσυνείδητη περισυλλογή.  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Το να σταματήσεις ΔΕΝ είναι το ίδιο με το να κολλάς, αν και πολλοί μπερδεύουν 

και τα δύο. Η στάση είναι μόνο μια φαινομενική κατάσταση στασιμότητας. Στην πραγματικότητα, η διαδικασία 

στη συνέχεια λαμβάνετε  σε βαθύτερα στρώματα μοτίβων. Είναι η εκδήλωση αυτών των διαδικασιών στη 

φυσική πραγματικότητα που χωρίζεται χρονικά. Ωστόσο, η κατάσταση του κολλήματος είναι μια κατάσταση 

στην οποία δεν υπάρχει πρόοδος στις εσωτερικές (και ιδιαίτερα στις εξωτερικές) διαδικασίες. Το να κολλήσει 

κανείς συνήθως προκαλείται από ενεργειακό μπλοκάρισμα ή ενέργειες εκτός της δικής του στρατηγικής (δείτε το 

ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). Είναι πολύ εύκολο να γίνει διάκριση μεταξύ αυτών των δύο καταστάσεων: 

στην κατάσταση σταμάτημα, παραμένει κανείς προσεκτικός. Η κατάσταση του κολλήματος τις περισσότερες 
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φορές προκαλεί συστημική στασιμότητα και έλλειψη οποιασδήποτε επίγνωσης (σε ακραίες περιπτώσεις, ένα 

άτομο δεν συνειδητοποιεί καν ότι έχει κολλήσει). 

Η διαδικασία της διακοπής μπορεί να είναι μια δύσκολη εμπειρία για πολλούς ανθρώπους (ειδικά εκείνους που 

είναι πάντα εν κινήσει). Ωστόσο, αυτή η εμπειρία είναι απαραίτητη για να ενεργοποιήσετε τη δόνηση της 

υπομονής και στη συνέχεια να μπορέσετε να εισέλθετε στην πραγματική -ανενόχλητη από το εγωιστικό μυαλό- 

ροή της ζωής.  

Η δόνηση της υπομονής σχετίζεται στενά με τη ζωή στον Πλανήτη μας. Αναφέρεται στην κυκλική φύση 

αυτού που συμβαίνει και σχετίζεται με την «σωστή στιγμή». Ο σωστός χρόνος -εκτός από το σωστό μέρος και 

τη σωστή δράση, είναι το τρίτο στοιχείο αποτελεσματικής δημιουργίας στη ζωή.  

Με απλά λόγια: ενέργειες που συμβαίνουν έξω από την «κατάλληλη στιγμή» προκαλούν ένα άτομο να πέσει 

έξω από τη ροή της ζωής. Οι πράξεις του παύουν να έχουν την υποστήριξη του Διαστήματος γιατί διαταράσσουν 

την αρμονική ροή της ζωτικής ενέργειας σε οτιδήποτε υπάρχει. Επίσης, παύουν να είναι αβίαστα (υπάρχει μια 

αντίδραση του Διαστήματος που επιδιώκει να αποκαταστήσει την κατάσταση της ισορροπίας, έτσι οι ανθρώπινες 

ενέργειες μπλοκάρονται και απαιτούν πρόσθετη δύναμη από το επίπεδο του εγωισμού - αυτή είναι μια τυπική 

ενέργεια έξω από τη δική του ενεργειακή στρατηγική). 

Κάθε άτομο που ενεργεί σύμφωνα με τη στρατηγική του και την εξουσία λήψης αποφάσεων και είναι πλήρως 

συγχρονισμένο με την Προσωπική Ενεργειακή Μήτρα του έχει φυσικά τη δόνηση της υπομονής αγκυρωμένη 

μέσα του. Αναγνωρίζει τέλεια πότε είναι η «κατάλληλη ώρα» για συγκεκριμένες ενέργειες. 

 

(4) 

Οι διαδικασίες του Σεπτεμβρίου που σχετίζονται με το εσωτερικό θάρρος και τη δράση και οι διαδικασίες του 

Οκτωβρίου που σχετίζονται με το άνοιγμα άνευ προηγουμένου ευκαιριών για πολλούς ανθρώπους (βλ. δύο 

προηγούμενες εκθέσεις) θα συνεχιστούν επίσης τον Νοέμβριο. Αυτή τη φορά θα φέρουν ενέργειες που θα 

πυροδοτήσουν τη διαδικασία ένταξης σε μεγάλα έργα και δραστηριότητες που θα έχουν σημαντικό 

αντίκτυπο στη μελλοντική ζωή ενός ατόμου. Για τον καθένα μπορεί να είναι διαφορετικό. Όλοι όμως οι 

άνθρωποι θα έχουν έναν κοινό παρονομαστή: το άνοιγμα εντελώς νέων χώρων και το κίνητρο να μπουν σε μεγάλα 

έργα ζωής. 

Για άτομα που βρίσκονται ήδη στο δρόμο τους, μπορεί να είναι μια δραστηριότητα (έργο, ιδέα) που διευρύνει 

σημαντικά την τρέχουσα δραστηριότητά τους και φέρνει ένα νέο φάσμα δυνατοτήτων. Και για τους ανθρώπους 

που μέχρι τώρα αναζητούν τη ζωή, ο Νοέμβριος μπορεί να φέρει την επιθυμητή κατεύθυνση. Το κλειδί εδώ είναι 

να ακολουθείτε την εσωτερική σας επιθυμία και να είστε συνεπείς με τα εσωτερικά σας συναισθήματα. 

Αυτό δεν αφορά μικρές ενέργειες ή μικρές αλλαγές. Μπαίνουμε σε μια εποχή επιλογών και αποφάσεων 

σχετικά με περαιτέρω βασικές δραστηριότητες της ζωής. Αυτή τη φορά αφορά τον υλικό χώρο, γιατί οι 

επιλογές που σχετίζονται με τον ενεργειακό χώρο, το προσωπικό χρονοδιάγραμμα και την περαιτέρω εξέλιξη για 

τη συντριπτική πλειοψηφία των ανθρώπων έχουν γίνει από καιρό (βλ. αρχειακές αναφορές). Αξίζει λοιπόν να 

είστε προσεκτικοί και να ανοίξετε σε εντελώς νέους τομείς, που είναι φυσικό επακόλουθο των αλλαγών των 

τελευταίων μηνών και φέρνουν εντελώς νέες ευκαιρίες. 
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ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μερικοί άνθρωποι έχουν αμφιβολίες και δεν είναι σίγουροι αν κάτι που εμφανίζεται στη ζωή 

τους σχετίζεται όντως με την προσωπική τους διαδρομή ή είναι απλώς μια δοκιμή του Διαστήματος για να δούμε 

πόσο σταθερά επιλέγουν το δρόμο τους. Όταν οι αναδυόμενες περιστάσεις συνάδουν με την προσωπική σας 

πορεία, προκαλούν συναισθήματα που είναι αγκυροβολημένα στην καρδιά, δίνουν μια πολύ αισθητή αύξηση της 

ενέργειας σε επίπεδο σώματος, αλλά ταυτόχρονα δημιουργούν γαλήνη, βεβαιότητα και μια αίσθηση σαφήνειας 

ως προς το σωστό κατεύθυνση (εδώ δεν υπάρχει αμφιβολία). Ωστόσο, όταν οι αναδυόμενες περιστάσεις είναι 

απλώς μια δοκιμή από το Διάστημα, υπάρχει συχνά συναισθηματικός ενθουσιασμός, αλλά χωρίς διαρκή αύξηση 

της ενέργειας στο σώμα (μπορεί, ωστόσο, να υπάρχουν εναλλασσόμενες αυξήσεις και μειώσεις της ενέργειας 

στο σώμα). 

Όταν μπαίνετε σε νέους χώρους, είναι πολύ σημαντικό να κρατάτε τη δική σας ενέργεια μαζί σας (χωρίς να σας 

αποσπούν εξωτερικοί παράγοντες, ειδικά αυτοί που προσπαθούν να σας αποσπάσουν την προσοχή). Η 

συγκέντρωση σε μια συγκεκριμένη κατεύθυνση είναι πολύ σημαντική εδώ, γιατί η διασπορά ενέργειας σε 

πράγματα που δεν σχετίζονται με αυτήν αποδυναμώνει και παρατείνει τη διαδικασία εκδήλωσης.  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ο Νοέμβριος είναι μια πολύ καλή περίοδος για να εδραιώσετε τη διαδικασία 

αποφασιστικότητας του Σεπτεμβρίου και να θέσετε όρια σε οτιδήποτε (άνθρωποι, περιστάσεις) αποσπά 

την προσοχή από την κατεύθυνση της ζωής ενός ατόμου (και έτσι επιδιώκει να κερδίσει την ενέργειά του). 

Εδώ, θα είναι πολύ σημαντικό να ασχολείσαι προσεκτικά και επιλεκτικά σε δραστηριότητες άλλων ανθρώπων 

και ενσυνειδητότητα στην πράξη. 

Ταυτόχρονα, αυτό που έχει σημασία σε όλο αυτό είναι η ισορροπία και το άνοιγμα σε ό,τι υπάρχει γύρω σου, 

που εμπλουτίζει και εμπνέει την προσωπική σου πορεία του πεπρωμένου και τους προσωπικούς σου 

στόχους. Το κλειδί είναι να μπείτε σε αλληλεπιδράσεις και σχέσεις με όλους εκείνους τους ανθρώπους και 

τις περιστάσεις των οποίων η δόνηση είναι συνεπής (σε μια δεδομένη στιγμή) με την προσωπική διαδρομή 

ενός ατόμου. Επί του παρόντος, θα είναι πολύ εύκολο να επαληθεύσετε τι υποστηρίζει και τι προσποιείται ότι 

υποστηρίζει (αλλά στην πραγματικότητα αφαιρεί ενέργεια) από την επίτευξη στόχων ζωής. Μετά από επαφή με 

ό,τι δεν σας υποστηρίζει, θα παρατηρήσετε γρήγορα μείωση της συνολικής ενέργειας και του κινήτρου για να 

ακολουθήσετε την προσωπική σας πορεία σε συνδυασμό με απόσπαση της προσοχής σε αυτόν τον τομέα.  

Αυτή η επιλεκτικότητα θα φέρει λοιπόν τον Νοέμβριο αρκετά έντονη απόσυρση από καταστάσεις και 

σχέσεις που δεν εξυπηρετούν τους ανθρώπους (ασύμβατες με την προσωπική τους πορεία ή/και βασισμένες 

στο ψέμα). Για το λόγο αυτό, ο Νοέμβριος (και οι επόμενοι μήνες) θα φέρει μια πραγματικά μεγάλη κίνηση σε 

επίπεδο κοινωνικών σχέσεων. Αυτό θα είναι ένα νέο θεμέλιο για τις διαδικασίες που μας περιμένουν την άνοιξη 

του 2025 (θα γράψω περισσότερα για αυτό σε επόμενες αναφορές).  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ : Οι σχέσεις «για αόριστο χρονικό διάστημα»  είναι η πραγματικότητα της 

παλιάς Μήτρας. Τώρα βρισκόμαστε στης δυνατότητες σχέσης «ορισμένου χρόνου». Επομένως, αυτά που μας 

συνοδεύουν αρκεί να είναι συνεπή με την προσωπική πορεία του πεπρωμένου ενός δεδομένου ατόμου. Άρα σε 

μια περίπτωση μπορεί να είναι μια στιγμή, σε μια άλλη μπορεί να είναι πολλά χρόνια. Επί του παρόντος, το κλειδί 

για τις σχέσεις είναι η συμβατότητα των κραδασμών και η ικανότητα αλληλοϋποστήριξης στους στόχους της 

ζωής. Είναι πολύ σημαντικό να συλλάβουμε αυτή την απόχρωση, γιατί αλλάζει ριζικά τη φύση των αμοιβαίων 

κοινωνικών αλληλεπιδράσεων σε σχεδόν κάθε ζωτικό χώρο των ανθρώπων.  
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Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η ειλικρίνεια στις σχέσεις και η επικοινωνία από καρδιάς είναι τόσο 

σημαντικά. Ως ανθρωπότητα (συλλογικά), έχουμε αναδυθεί από την επίδρασης χαμηλών κραδασμών μιας από 

τις ενέργειες της Παγκόσμιας Μήτρας, η οποία μέχρι τώρα τροφοδοτούσε τη δόνηση της ανεντιμότητας στις 

σχέσεις. Ολόκληρη η διαδικασία υποστηρίζεται από κατερχόμενες ενέργειες, κατά τη γνώμη μου μιας πράσινης-

σμαραγδένιας δόνησης (θεραπεία σε συνδυασμό με εναρμόνιση, θηλυκή ενέργεια, κατανόηση, συγχώρεση, 

ελαφρότητα της Φύσης). 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Η ανεντιμότητα στις σχέσεις δεν σχετίζεται απαραίτητα με σκόπιμη εξαπάτηση 

(αν και σε βαθύτερο επίπεδο βασίζεται, φυσικά, στο ψέμα). Η ανεντιμότητα σχετίζεται με την έλλειψη 

επικοινωνίας από καρδιάς, το να φοράς μια συγκεκριμένη μάσκα (συχνά ασυνείδητα) σε μια σχέση, να παίζεις 

έναν συγκεκριμένο ρόλο και να παρουσιάζεσαι ως κάποιος που δεν είσαι για τον φόβο της απόρριψης (μπορείς 

να εισαγάγεις οποιονδήποτε άλλο σχεσιακό φόβο εδώ) . Εάν τουλάχιστον ένα μέρος στη σχέση ενεργεί από το 

επίπεδο της ανεντιμότητας (από το επίπεδο του σχεσιακού άγχους), αυτόματα δεν υπάρχει σωστή και αμοιβαία 

ροή ενέργειας. Μετά από μια τέτοια αλληλεπίδραση, το επίπεδο της προσωπικής ενέργειας μειώνεται και η σχέση 

γρήγορα καίγεται ή γίνεται τεταμένη (προσπάθεια ανάκτησης/απόκτησης ενέργειας).  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Η ανεντιμότητα στις σχέσεις -μπαίνοντας από καρδιάς στον χώρο της 

επικοινωνίας- μετατρέπεται σε σχεσιακή εγγύτητα. Υπάρχει τότε μια αμοιβαία ροή ενέργειας και κάθε μέρος 

αισθάνεται μια αύξηση στο προσωπικό του επίπεδο ενέργειας μετά από μια τέτοια επαφή. Σε παγκόσμιο επίπεδο, 

αυτό προσθέτει ένα τεράστιο συλλογικό ενεργειακό κέρδος. 

 

(5) 

Η επόμενη διαδικασία που θα ξεκινήσει τον Νοέμβριο (και θα αναπτυχθεί στη συνέχεια τα επόμενα χρόνια) είναι 

το άνοιγμα της διαδικασίας πλήρους συγχρονισμού με την προσωπική μήτρα γέννησης (θα γράψω 

περισσότερα γι' αυτό τον Δεκέμβριο, γιατί θα είναι βασικό θέμα - Το σηματοδοτώ μόνο προς το παρόν). Αυτός ο 

συγχρονισμός ισχύει όχι μόνο για τον ενεργειακό χώρο, αλλά τώρα και για τη φυσική σφαίρα. 

Ενώ μέχρι στιγμής οι κύριοι τομείς ευθυγράμμισης με την προσωπική ενεργειακή μήτρα ήταν τα μοτίβα και το 

ενεργειακό επίπεδο, τώρα ακριβώς οι ίδιες διαδικασίες πρέπει να επαναληφθούν στο φυσικό (υλικό) στρώμα. 

Επομένως, εάν προηγουμένως η ευθυγράμμιση γινόταν σε λεπτά στρώματα, τώρα - με την υποστήριξη του 

Διαστήματος - ένα άτομο θα μπορεί επίσης να κάνει μια τέτοια ευθυγράμμιση σε φυσικό επίπεδο. Πιο 

συγκεκριμένα: πρόκειται για το φυσικό σώμα, το οποίο πρέπει να είναι πλήρως ζωτικό και υγιές για να 

υποστηρίξει την υλοποίηση του μονοπατιού του πεπρωμένου στο φυσικό επίπεδο. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Για να πραγματοποιηθεί η ευθυγράμμιση στο φυσικό επίπεδο, ένα άτομο πρέπει να κάνει 

συγκεκριμένες ενέργειες προς αυτή την κατεύθυνση στον υλικό χώρο. Μόνο η αναμονή και οι ευχές μπορεί 

να μην είναι αρκετές. Ωστόσο, η προσαρμογή που έγινε στο παρελθόν στο ενεργειακό στρώμα (σε επίπεδο 

μοτίβων) θα υποστηρίξει έντονα αυτή τη διαδικασία. Επομένως, η διαδικασία θα προχωρήσει με ελαφρύ τρόπο, 

με τη συμμετοχή καθοδήγησης από το επίπεδο του Ανώτερου Εαυτού. 
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Ο Νοέμβριος ανοίγει εντελώς νέες δυνατότητες όσον αφορά τη σωστή αναγνώριση των αναγκών του δικού 

σας σώματος σε πολύ λεπτούς φυσικούς χώρους και την υποστήριξή του σε πολλά επίπεδα. Οι 

συνειδητοποιήσεις που περιμένουν τους ανθρώπους σχετικά με το σώμα και την υγεία τους 

(συμπεριλαμβανομένου του τι τους αποδυναμώνει σε φυσικό επίπεδο) μπορεί επίσης να είναι πολύ εκπληκτικές. 

Και δεν πρόκειται για προφανή θέματα που σχετίζονται με την υγεία, αλλά για πολύ πιο λεπτές αποχρώσεις στο 

φυσικό επίπεδο (που σχετίζονται με την Προσωπική Ενεργειακή Μήτρα). Ωστόσο, αυτή η γνώση είναι 

καθοριστική για τη διατήρηση της υγείας και της ζωτικότητας σε υψηλό επίπεδο (θα γράψω περισσότερα για αυτό 

στην έκθεση του Δεκεμβρίου).  

Οι μεμονωμένες αλλαγές για την υποστήριξη της υγείας και του φυσικού σας σώματος είναι επίσης η αρχή 

μιας πολύ μεγάλης συλλογικής θεραπευτικής διαδικασίας για τη Μητέρα Γη (κατά τα επόμενα 5-10 χρόνια). 

Αφορά κυρίως το περιβάλλον και το φαγητό. Ωστόσο, για να συμβεί συλλογική αλλαγή, είναι πρώτα απαραίτητο 

να επιτευχθεί κρίσιμη μάζα σε ατομικό επίπεδο, η οποία αυτή τη στιγμή ξεκινά τον Νοέμβριο. 

 

(6) 

Η είσοδος σε πλήρη συγχρονισμό με την Προσωπική Ενεργειακή Μήτρα, η εστίαση σε δραστηριότητες που 

συνάδουν με την προσωπική στρατηγική και την εξουσία λήψης αποφάσεων, η ικανότητα ορισμού ορίων και η 

σχεσιακή επιλεκτικότητα είναι παράγοντες που έχουν καίρια σημασία στο πλαίσιο της διασφάλισης υψηλού 

επιπέδου ατομικής ενέργειας. Αυτό θα έχει ιδιαίτερη σημασία τον Νοέμβριο. Αυτό θα υποστηριχθεί από έντονα 

φθίνουσα ενέργεια. Κατά τη γνώμη μου, Θα έχει μια χρυσή δόνηση.  

Το να φροντίζετε το ατομικό σας επίπεδο ενέργειας θα μεταφραστεί επίσης άμεσα σε αύξηση της εσωτερικής σας 

αίσθησης ειρήνης και αρμονίας. Αλλά και εμπιστοσύνη στη λήψη αποφάσεων. Όλα αυτά, με τη σειρά τους, θα 

ενισχύσουν το πρακτορείο και τις ενέργειές σας σύμφωνα με την προσωπική πορεία του πεπρωμένου σας. 

Ο Νοέμβριος μπορεί να είναι γεμάτος προσωπικά οράματα σχετικά με βασικούς στόχους ζωής και κατευθύνσεις 

δράσης. Θα φέρει επίσης πολύ περισσότερη εμπιστοσύνη στην ανάληψη μακροπρόθεσμων και τολμηρών 

έργων ζωής που βασίζονται σε υψηλότερες αξίες.  

Και παρόλο που δεν είναι ακόμα ορατό, ο Νοέμβριος αλλάζει ριζικά την τροχιά των γεγονότων για όλη την 

ανθρωπότητα. Τα αποτελέσματα αυτών των αλλαγών θα εκδηλωθούν για τα επόμενα χρόνια. 

 

(7) 

Όλες οι διαδικασίες που περιεγράφηκαν παραπάνω θα προκαλέσουν άλλο ένα άλμα στη δόνηση της 

συλλογικής ενέργειας τον Νοέμβριο. Και οποιεσδήποτε δραστηριότητες σε παγκόσμια κλίμακα που δονούνται 

κάτω από αυτό το επίπεδο θα εισέλθουν αυτόματα σε μια κατάσταση διάλυσης και αποσύνθεσης (φυσικά, αυτές 

θα είναι διαδικασίες που παρατείνονται στο χρόνο).  

Λόγω του γεγονότος ότι μεμονωμένες διαδικασίες συμβαίνουν επίσης με διαφορετικούς ρυθμούς σε σχέση με 

μεμονωμένα έθνη, θα αντιμετωπίσουμε ενδιαφέροντα φαινόμενα στον τομέα των αμοιβαίων σχέσεων μεταξύ 

των εθνών (χώρες/ομάδες χωρών). Η εκδήλωση αυτών των αλλαγών θα γίνει πολύ ξεκάθαρη την άνοιξη του 

2025. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Η αύξηση των συλλογικών δονήσεων (ως συνέπεια της αύξησης των 

μεμονωμένων δονήσεων) είναι το κλειδί για την εκδήλωση της αλλαγής σε παγκόσμια κλίμακα. Επομένως, 

δεν πρόκειται για το να περιμένετε κάτι να αλλάξει, αλλά για να φροντίσετε το προσωπικό σας επίπεδο 

δόνησης και να κάνετε ενέργειες που συνάδουν με τη δική σας πορεία του πεπρωμένου σας. Αυτός είναι ο 

συντομότερος τρόπος για την αύξηση των προσωπικών κραδασμών και, κατά συνέπεια, για αλλαγές σε 

παγκόσμια κλίμακα.  

Και εύχομαι αυτές οι αλλαγές -το συντομότερο δυνατόν- για όλους μας. 

 

(8) 

ΣΥΝΟΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ: 

 Στόχοι για μεμονωμένα άτομα: (1) καρμική αφύπνιση, (2) επικοινωνία (ακρόαση και ομιλία) από το επίπεδο 

της καρδιάς, πάνω από τη δόνηση της ανεντιμότητας, (3) υπομονή σε περιόδους σταματήματος, (4) υποστήριξη 

του φυσικού σώματος .  

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) σταθεροποίηση του Χώρου μέσω προσωπικής καρδιακής 

δόνησης και υποστήριξη όσων βιώνουν προσωπικό κάρμα (2) συνεχίζοντας να γεμίζουν τον χώρο με νέα πρότυπα 

συμπεριφοράς βασισμένα στην Ελευθερία, την Προσωπική Ευθύνη και την Αγάπη Χωρίς Όρους(5D δονήσεις). 

Με αγάπη – Anna Architektura 

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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